

Ügyiratszám: V/1717-63/2023  
Hivatkozási szám: 00123561

Bardócz Csaba irodavezető úr  
Járókelő közhasznú Egyesület

e-mail: [budapest@jarokelo.hu](mailto:budapest@jarokelo.hu)

**Tisztelt Irodavezető Úr!**

A Jarokelo.hu oldalra érkezett, a „Budapest Park” elnevezésű rendezvényhelyszín (továbbiakban: Rendezvényhelyszín) működésével kapcsolatban írt bejelentésre válaszolva az alábbi tájékoztatást adom:

A Rendezvényhelyszín zeneszolgáltatásának eszközei megváltoztak, felújításra, kicserélésre kerültek az idei évben. A nagyszínpad környezetében négy emelet magasságban zajszigeteléssel ellátott konténerek kerültek elhelyezésre, továbbá az éjszakai időszakban használt hangszugárzók környezetében zajárnyékoló elemeket helyeztek el, a főbejáratánál található építmény színpad felé néző teljes felületét hangelnyelő anyaggal fedték be.

Az üzemeltető tájékoztatása szerint a koncert után a színpadi nagyobb teljesítményű hangrendszert lekapcsolják és az afterpartykra egy kisebb teljesítményű, az éjszakai csökkentett zajszintre megfelelően beállított hangrendszert használnak. Az afterparty hangerejét a vendégek távozásával az este folyamán fokozatosan csökkentik, illetve a kiürült zónáknál a hangrendszer zónába eső részeit lekapcsolják.

Ahogy az elmúlt években mindig, úgy az idei évben is az üzemeltető Kultúrpark Zrt. kérelmére az általa üzemeltetett Rendezvényhelyszín zajkibocsátási határértékeit elsőfokú kereskedelmi hatóságom a 2023. április 13. napján kelt határozatával állapította meg. A határozatban a Rendezvényhelyszínre vonatkozó zajkibocsátási határértékek kizárólag a jelenleg hatályos zajvédelmi jogszabályokban előírt értékek alapján lettek megállapítva. A határozatban köteleztük az üzemeltetőt, hogy a zajkibocsátási határértékek teljesülését a határozat kézhezvétele után 30 napon belül szakvéleménnyel igazolja. Az üzemeltető a szakvéleményt benyújtotta, a nyitás előtt végzett mérések alapján a szakértő úgy nyilatkozott, hogy a Rendezvényhelyszínen a koncert szabadidős programok működéséből származó zajterhelés a nappali időszakban, valamint az éjszakai afterparty szabadidős programok működéséből származó zajterhelés az éjszakai időszakban megfelel, mivel a meghatározott zajterhelések rendre kisebbek, mint a zajterhelési határértékek.

A Rendezvényhelyszín megnyitása óta eltelt időszakban az üzemeltetők a zajkibocsátást befolyásoló, további beállításokat végeztek, ezért hatóságom további zajméréseket tartott szükségesnek.

A Hivatalunk által felkért, valamint az üzemeltető által megbízott zajszakértő által elvégzett mérések időben elkülönültek egymástól, a vizsgálatot két, egymástól független zaj- és rezgésvédelmi szakértő végezte. A tényállás teljes körű tisztázása érdekében Hivatalunk ismételten zajszakértőt rendelt ki a zajvizsgálat elvégzésére, a szakértő az újabb vizsgálatot rövid időn belül elvégzi.

Ezen túlmenően a Rendezvényhelyszín üzemeltetője állandó akusztikai szakértőt alkalmaz, aki a Rendezvényhelyszín működésének időtartama alatt több alkalommal is végez ellenőrzéseket, szakértői vizsgálatokat.

A Rendezvényhelyszín üzemeltetője által felkért zajszakértő az elmúlt hónapban két alkalommal ismételten végzett zajméréseket kerületünkben több mérési ponton, valamint XI. kerületben kettő, míg a XXII. kerületben egy helyszínen.

*A hatóságunk részére megküldött szakértői vélemények szerint a Szórakozóhelyen „a koncert szabadidős programok működésétől származó zajterhelés a nappali időszakban: megfelel, mivel a meghatározott nappali zajterhelések rendre kisebbek, mint a zajterhelési határérték. A megfelel minősítés feltétele a hangosító vezérlőpultban  $LA_{eq} = 98$  dB hangerejű zeneszolgáltatás. Ezt a technikai eszközökbe beépített hangerő korlátozó biztosítja. ...szórakozóhelyen az éjszakai „after parti” szabadidős programok működésétől származó zajterhelés az éjszakai időszakban: megfelel, mivel a meghatározott éjszakai zajterhelések rendre kisebbek, mint a zajterhelési határérték. A megfelel minősítés feltétele a hangosító vezérlőpultban  $LA_{eq} = 98$  dB hangerejű gépi zeneszolgáltatás. Ezt a technikai eszközökbe beépített hangerő korlátozó biztosítja.”*

A Rendezvényhelyszín üzemeltetőjének tájékoztatása szerint éjszakai időszakban, 02.00 óra után – amikor a környék forgalmi zaja csökken – a protokollokban további 2 dB értékkel csökkentették a kiindulási zajszintet.

Tisztelt Irodavezető Úr! Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2023. július 4.

**Tisztelettel:**  
**Baloghné dr. Nagy Edít** címzetes főjegyző megbízásából:

  
**dr. Sotkó Béla**  
irodavezető

**Az ügyintézés helye:**

Budapest Főváros IX. kerület Ferencvárosi Polgármesteri Hivatal  
Hatósági Iroda, Általános Hatósági Csoport  
1096 Budapest, Lenhossék u. 24-28.- Levelezési cím: 1450 Bp. Pf.: 2.  
Telefon: 215-1077/306, e-mail cím: [hatosagiiroda@ferencvaros.hu](mailto:hatosagiiroda@ferencvaros.hu)